
Slovo starosty
Vážení a milí spoluobčané,
Rok nám utekl jako voda a už tu máme poslední měsíc v roce 
2024,  nastupující  advent  a  sněhová  pokrývka  s  teplotami  pod 
bodem  mrazu  nám  silně  naznačují  příchod  zimního  období 
a  brzkých  vánočních  svátků.  Přeji  vám  všem,  ať  si  užijete 
nadcházející adventní měsíc a prožijete pohodové vánoční svátky 
spolu s rodinou a přáteli, a to ve zdraví a v klidu. Věřím a doufám, 
že  zima bude opravdová a  sněhová bez  větších extrémů a  bez 
bláta. V prosinci  obec pořádá několik akcí pro naše občany jako 
advent s rozsvícením vánočního stromu, setkání seniorů, svařák 
starosty  u kostela Proměnění páně  s koncertem a další. Budu velmi rád, když se s vámi nejen na 
těchto akcích potkám. 
Profesionálním hasičům z Tanvaldu děkujeme za bezplatnou pomoc při ozdobě vánočního stromu, 
kterou nám i navzdory nepříznivému počasí poskytli v rámci svého cvičení manipulace s plošinou.
Z dění v obci:
Byla  dokončena  nová  cesta  přes  bývalou  pilu  do  Antonínova,  byla  provedena  kompletní 
rekonstrukce mostu přes Jedlovou, vysoutěžená firma pouze nestihla dokončit nové zábradlí, které 
bude dokončeno hned na jaře. Přes bývalý areál pily budou ještě v jarních měsících umístěny tři  
nové lampy pouličního osvětlení, aby cesta byla v noci přehledná a bezpečná. V příštím čísle vás 
seznámím s projekty na rok 2025.
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Stále platí, když budete něco potřebovat či poradit nebo si jen tak popovídat, jsem tu kdykoliv pro 
vás já jako starosta, tak náš celý obecní úřad.
Touto cestou bych velmi rád poděkoval všem zaměstnancům a zastupitelům naší obce za jejich  
práci pro naši krásnou obec.
Všem vám přeji mnoho zdraví a klidné svátky.         Váš starosta Jiří Slanař

********************************************************************************

Podzimní sbírka Diakonie Broumov
I  letos  na  podzim  v  Josefově  Dole  proběhla 
podzimní  sbírka  Diakonie  Broumov.  Občané 
Josefova  Dolu  mohli  své  příspěvky  nosit 
do  Informačního  centra  a  knihovny  do  středy 
20.11.2024.
Opět se nám povedlo nasbírat spoustu materiálu 
pro lidi, kteří to potřebují. 
Rádi bychom všem upřímně poděkovali za 
pomoc.
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PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ

Kde: POD OBECNÍM ÚŘADEM

Kdy: V SOBOTU 
14.12.2024
OD 9:00H
DO VYPRODÁNÍ!

PŘÍPADNĚ PO TEL. DOHODĚ
Tel.: +420 724 523 072

Obecní úřad 

Josefův Důl

ZAVŘENO

20.12.2024 – 5.1.2025
z důvodů čerpání dovolené

Děkujeme za pochopení



Nabídka v místním Informačním centru
Blíží  se  čas  Vánoc  a  plno  lidí  přemýšlí,  jakým 
dárečkem  udělat  radost  svým  blízkým.  V  místním 
Informačním  centru  si  můžete  zakoupit  Obecní 
kalendář pro rok 2025, Kalendář Zaostřeno na Jizerky 

2025  a   kalendář  od  Matyáše  Gála 
2025.  Dále si  může zakoupit  hrníčky, 
plecháčky,  Josefodolskou  medovinu, 
knihy  o  Jizerských  horách,  čepice 
a  čelenky,  trička  (Visit  Jizerky, 
Tetřívek),  skleněné  svícny,  andílky, 
zvonečky,  pexeso,  různé  šperky 
(náhrdelníky  a  náramky  od  značky 
Perlex  a  M-CRYSTAL  POINT), 
produkty od firmy Kitl a  také výrobky 
od  Péti  Liegrové.  Tyto  dárečky 
a  suvenýry  si  můžete  zakoupit 
v otevírací době 

Informačního centra Josefův Důl:
Pondělí – Středa - Pátek: 

8:30  – 16:00
Úterý: 8:30 – 14:00
Sobota: 8:30 – 13:00

Informační centrum 
bude ZAVŘENO:

23.-27.12.2024, 29.12.2024
středa 1.1.2025 – svátek
Dále 2.1. a 3.1.2025 - bude probíhat inventura

ZVEME VÁS NA VÝSTAVU 
BETLÉMŮ

DO MUZEA MÍSTNÍ HISTORIE 
V JOSEFOVĚ DOLE

Výstavu můžete navštívit 
v rámci 

OTEVÍRACÍ DOBY
 Informačního centra a Muzea místní 

historie až do konce roku 2024.
********************************************************************************
Rizikové kácení stromů Liberec

Profesionálně, bezpečně a 
rychle. 
Naše služby
- Rizikové kácení stromů
- Ošetření a prořez stromů
Působíme v Liberci a okolí
Zabýváme se standardním 
kácením stromů, včetně 
rizikového. Tedy v 
případech, kdy hrozí 
poškození zdraví či 
majetku. Kácíme pomocí 

lezecké techniky, vysokozdvižné plošiny, nebo 
jeřábu, případně kombinaci těchto metod dle situace.

Napište nebo nám zavolejte. Pokud se nedovoláte – 
ozveme se vám zpět, jakmile budeme moci.

Máme pojištění odpovědnosti, které nás chrání v 
případě, že by při kácení došlo k nehodě nebo 
poškození majetku třetích osob.

Máte zájem o pokácení stromu?
Zavolejte nám +420 723 966 018 

https://rizikove-kaceni-stromu-liberec.cz
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Milí čtenáři Občasníku.

Za uplynulý měsíc jsme se přesvědčili, že 
Paní Zima už se k nám vrátila ze své dovolené. 
Zasněžený  třetí  listopadový  týden  i  další 
předvánoční dny byly toho důkazem. Se zimním 
obdobím  se  neoddělitelně  pojí  přípravy  na 
Vánoce  a  i  v  naší  škole  je  v  plném  proudu 
chystání vánoční výzdoby tříd i celé školy. Ale 
nejen  to.  Třídní  učitelky  prvního  stupně 
připravují  s  dětmi  vánoční  zpívání  a  všechny 
třídy tvoří různé ozdůbky na vánoční jarmark. 
Co  konkrétně  už  proběhlo  a  na  co  se  můžete 
před Vánoci těšit? 

Tradiční akcí se stalo zpívání u rozsvícení 
vánočního  stromu,  tentokrát  tato  neděle 
vycházela na 1. prosince. Děti zpívaly koledy a 
vánoční  písničky  u  rozsvíceného  vánočního 
stromu.  A těsně před tím, než se rozejdeme na 
vánoční  prázdniny,  si  všichni  společně 
zazpíváme  na  schodech  školy  a  mladší  žáci 
zazpívají také v domě s pečovatelskou službou.

Kromě  zpívání  chystáme  v  tento 
předvánoční  čas  i  tripartitní  konzultační 
odpoledne s  vánočními  dílničkami  (12. 
prosince).  Rodiče  tak  budou  mít  možnost 
dozvědět  se  důležité  informace  o  aktuálních 
studijních výsledcích svých ratolestí a zároveň 
si společně s nimi vyrobit vánoční ozdůbku. 

V  sobotu  7.  prosince  se  můžete  přijít 
podívat na vánoční jarmark v Huti, na kterém 
žáci  naší  školy  budou  nabízet  své  vánoční 
výrobky.

Předvánoční nálada se objevuje i v jiných 
hodinách,  než  je  výtvarná  výchova  nebo 
pracovní  činnosti.  Například  v  hodinách 
českého  jazyka  se  žáci  pustili  do  vánočního 
básnění,  ze  kterého  jsem  pro  vás  připravila 
výběr těch nejpovedenějších básniček a příběhů.

Dopravní  hřiště –  čtvrťáci  také vyrazili 
na  dopravní  hřiště  v  Jablonci.  Bohužel  počasí 
jim  nepřálo,  začalo  sněžit,  tak  teorii,  během 
které  se  seznamovali  s  dopravními  značkami, 
nemohli procvičovat v praxi na kolech. 
Všem čtenářům Občasníku přeji krásný, klidný 
a pohodový předvánoční a vánoční čas.

Monika Hejná

Sněhulák je bílý
děti z něho šílí
zase jednou po roce
za chvíli jsou Vánoce.
Stromeček si ozdobíme
koledy si zazpíváme
cukroví si napečeme
babičky s tím pohostíme.
Řízky, kapra usmažíme
pak si na nich pochutnáme.
Rozsvítíme stromeček
máme pod ním dáreček.
Na Silvestra o půlnoci
popřejem si zdraví všeci.

(Veronika Všetečková, 9.tř.)
S kamarády děláme sněhuláka
ne žádného strašidelného bubáka
k tomu volá maminka, ať si vezmem čepici
abychom neměli tu hroznou zimnici.
Všichni už pečeme cukroví
abychom měli krásné období
nemáme už žádné starosti
když máme tak dobré sladkosti.
Všechno už máme v cajku
když máme tak dobrou mamku
táta zas dělá stromeček
aby přišel Ježíšek dědeček.
Vánoce jsou už skoro tady
všichni jdeme do nálady
píšeme krásná malá přáníčka
a tohle je moje básnička.
Proto všem přeji hezké svátky
a hlavně ne žádné zmatky
Vánoce ať máte tak, jak chcete
a dostaňte, co si přejete.    

 (Jan Ševčík, 9. třída)
Zase jsou tu po roce
naše slavné Vánoce
příliš velké emoce
připravíme ovoce.
Sníh padá jako o závod
na sněhuláka otevřený návod
slaví celý národ
děti jsou zas marod.
Maminka peče cukroví
za chvilku je hotový
formy jsou zas kovový
za chvilku budou ledový.
Táta staví stromeček
zboří z toho domeček
směje se mu dědeček,
upadl mu drobeček.
A to jsou ty naše Vánoce
co slavíme po roce.  

 (Bára Lancová, 8. třída)
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Blíží se k nám Vánoce
budem slavit po roce
Ježíšek už přinesl dárečky
pod naše krásné stromečky.
Napečeme rohlíčky
k tomu sladké dortíčky
otevřeme dárečky
zazpíváme písničky.  

(společná práce žáků 7. třídy)

Máme tu zas po roce
naše krásné Vánoce
už se těším na dárky
a na klidné svátky
rodina a zdraví
to je to hlavní
stavění sněhuláka
to mě hodně láká
hezké dobré perníčky
už se chystají na talířky
na Silvestra všichni pijete
bacha ať to nepřeženete.

  (Vojta Patrman, 6. třída)

Vánoční příběh

„Sněží,“ křičel na mě můj mladší bráška Jonáš. 
Měla jsem ho ráda, ale někdy prostě nepochopil, 
že  šestnáctiletou  puberťačku  sníh  neoslní  tak, 
jako pětileté dítě. Ale i tak jsem se šla podívat. 
„Stejně si myslím, že do zítřka roztaje a budou 

tradiční  Vánoce  na  blátě…,“  prohlásila  jsem 
popuzeně.  Než  jsem to  dořekla,  Jonáš  stál  na 
chodbě a soukal se do kombinézy. Maminka ho 
však hned vyvedla z omylu. „Nejdříve se pojď 
najíst,“ prohlásila. „Emily ale říkala, že to do 
rána roztaje!“ Protestoval  Jonáš uraženě.  Ven 
můžeš  jít,  až  sníš  oběd,“  přikázala  maminka 
opravdu rozčileně. Po obědě jsme šli tedy ven a 
uspořádali jsme sněhovou bitvu. „Vyhrál jsem,“ 
posmíval se mi Jonáš. Nakonec jsme si postavili 
sněhuláka  a  utíkali  se  ohřát  domů.  Ve 
skutečnosti bychom nejraději zůstali ještě venku, 
ale  tatínek  zavelel.  Večer  jsem  pomohla 
mamince  dopéct  cukroví  a  s  tatínkem  jsme 
udělali  bramborový  salát.  Mezitím  Jonáš  s 
maminkou  ozdobili  stromeček.  Byl  to  krásně 
strávený předvánoční den.

         (Vendy Lipšová, 7. třída)

Zprávičky z Mateřské školky
Jak  jsme  prožili  předvánoční  období
Milí čtenáři, vánoční atmosféra u nás ve školce je letos 
plná radosti, tvoření a zážitků. Rádi bychom se s vámi 
podělili  o  to,  co  všechno  jsme  za  poslední  týdny 
prožili.
Na  začátku  listopadu  jsme  měli  jedinečnou  možnost 

zažít Sférické kino přímo ve školce. Děti si užívaly 
pohádku  tak,  jako  by  ji  sledovaly  z  pohodlí 
domova.  A  protože  rádi  objevujeme  nové  věci, 
vyrazila  třída  Šikulů  14.  listopadu  na  exkurzi  do 
pekárny U Drahušky na Smržovce. Společně jsme 
se pustili do pečení vánočního cukroví a věřte, že 
jsme  se  opravdu  činili!  Děti  si  domů  odnesly 
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krabičky plné voňavých dobrot,  aby 
mohly  rodičům  ukázat,  jak  jsou 
šikovné.
19.  listopadu  nás  potěšilo  Divadlo 
Matýsek  s  pohádkou  o  dráčkovi 
Mudrováčkovi. Příběh děti nadchnul 
a  ještě  dlouho  o  něm  povídaly. 
Koncem měsíce, 27. listopadu, jsme 
spojili  síly  s  třídami  Klubíček  a 
Šikulíků  a  vyrazili  ozdobit  vánoční 
stromeček  v  infocentru.  Společně 
jsme  vyráběli  krásné  ozdoby,  které 
nyní  dělají  radost  všem  kolemjdoucím.
Naše  tradiční  návštěva  Domova  Maxov  se  konala 
29.  listopadu.  Třída  Šikulíků  potěšila  klienty 
básničkami,  písničkami i  vlastnoručně vyrobenými 
drobnými  dárečky.  Byl  to  pro  všechny  krásný 
zážitek,  který  vykouzlil  úsměvy  na  tvářích.
Ani na zvířátka v lese jsme nezapomněli!  Přinesli 

jsme jim dobroty a ozdobili jejich vánoční stromeček. 
A když napadl první sníh, děti si ho užívaly naplno. 
Nechybělo  bobování,  koulování  ani  stavění 
sněhuláků.
5. prosince nás navštívil Mikuláš s andělem. I když 
jsme se trošku báli, nakonec nás přesvědčili, že máme 
jen malinké hříšky, a tak nikdo nemusel s čertem do 

pekla.  Děti  odměnily Mikuláše 
krásnou  písničkou  a  dostaly 
sladkou nadílku.
A  co  nás  ještě  čeká?  10. 
prosince budeme společně péct 
vánoční cukroví na naši vánoční 
besídku,  která  proběhne  19. 
prosince.  Na tento den jsme si 
pro  vás  připravili  pestrý 
program plný písniček, básniček 
a  dalších  překvapení.  Chybět 
nebude  ani  něco  dobrého  na 
zub.
Přijďte  se  na  nás  podívat, 
budeme moc rádi, když si tento 
předvánoční  čas  užijeme 
společně. 
Přejeme  vám  krásné  Vánoce, 
hodně  pohody  a  šťastný  nový 
rok!

 Za celou naši školku Vaši malí šikulové a kolektiv MŠ
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Pečovatelská služba Josefův Důl 
 je poskytována  seniorům a osobám se 

zdravotním postižením od 40 let věku, terénní 
formou v jejich přirozeném prostředí; 

 v oblasti základní péče o vlastní osobu, 
stravování, pomoci v domácnosti a při kontaktu 
se společenským prostředím;

 v pracovní dny, tj. pondělí až pátek 7:00 – 
15:30 hod.

Více informací: Sociální pracovnice obce Josefův Důl
e-mail: spjd@josefuvd  ul.eu  , tel.: 725 157 561

*****************************************************************************************************

Příští zasedání ZASTUPITELSTVA OBCE proběhne v úterý 10. 12. 2024 od 18:00 
hodin. Návrh programu je ke stažení na webových stránkách:

https://josefuvdul.eu/rubrika/uredni-deska/

*****************************************************************************************************

POKRAČOVÁNÍ RECEPTŮ Z JABLKOBRANÍ
Rychlý koláč s jablky a nivou
Ingredience: 2 – 3 lžíce cukru, 250g nivy, 400g listového těsta, 1 lžička 
citronové šťávy, 1 lžička tymiánu, 
2ks jablek, 1 vejce na potření a podle chuti javorový sirup.
Postup:
Jablka oloupeme, zbavíme jadřinců a nakrájíme na plátky nebo proužky. 
V míse nakrájená jablka zakapeme citronovou šťávou a promícháme s 
cukrem a tymiánem. Listové těsto rozválíme na 2 stejně velké tenké 
kulaté placky, které poklademe ochucenými jablky tak, aby 3 - 4 cm 

těsta od kraje placky zůstaly volné. Poté na 
jablka  rozdrobíme  sýr,  okraje  těsta 
přehneme přes náplň, úhledně poskládáme 
a potřeme rozšlehaným vejcem. 
Koláč s jablky a nivou pečeme v předehřáté troubě při 220 °C přibližně 
25 - 30 minut. Upečený koláč ještě teplý zakapeme javorovým sirupem 
a ihned podáváme. 

Přesnídávka
Ingredience: 1 kg oloupaných a nakrájených jablek, 1/2kg cukru a rum 
podle chuti
Postup:
Jablka povaříme do měkka, poté rozmixujeme do hladka. Přidáme cukr 
a rum podle libosti. Hotovou přesnídávku můžeme dát do skleniček a 
sterilizovat. Přejeme dobrou chuť.

************************************************

V  ýpůjční doba knihovny na konci roku 2024  
Otevřeno bude do pátku 20. 12. 2024, 

po Novém roce bude zahájen provoz knihovny 
v úterý 7. 1. 2025.
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Obecní knihovna informuje…

Předvánoční novinky z     knižního fondu  
 Lenka Potůčková: Návrat nežádoucí֍

Příběh zdravotní sestry v neklidném českém pohraničí po roce 1945. 
Strhující román o osudech mladé zdravotní sestry se odehrává v kulise poválečných 
československých dějin. Dívka se vrací domů z koncentráku a u Drážďan se k ní přidá 
malé nemluvící děvčátko. Po návratu do Čech zamíří s holčičkou do nemocnice v 
pohraničí, kde najde práci. Obě se spolu postupně sžívají a vzniká mezi nimi vztah 
matky s dcerou. Prožívají tu divoká poválečná léta, odsun Němců Rudými gardami i 
nástup komunistů, jejichž praktiky hrdince často připomínají roky prožité v lágru. Přes 
mnohé těžkosti zde obě nakonec najdou nový domov, přátele i lásku.

 Arnaldur Indri֍ ðason: Zeď mlčení
Severská detektivka. Když je za zdí suterénu bytového domu v 

centru Reykjakvíku nalezena lidská kostra, je to pro obyvatele tohoto domu doslova 
šok. Zdá se, že zde byla před desítkami let zazděna oběť vraždy. Kdo je však obětí? A 
jaký  zločin  zde  byl  spáchán?  Reykjavícká  policie  je  bezradná,  protože  nálezu 
neodpovídá žádná z pohřešovaných osob. Do případu se zapojuje také penzionovaný 
detektiv Konráð, jemuž současní kolegové příliš nedůvěřují. Domnívají se totiž, že jim 
Konráð při dřívějším vyšetřování zatajil důležité informace. Konráð tedy pokračuje ve 

vyšetřování  na  vlastní  pěst.  Má  dávný  zločin  něco 
společného s jeho vlastní rodinnou historií a s vraždou jeho 
otce?

 Curd Ridel: Cesta do středu Země֍
Klasický příběh J. Verna v komiksu. Profesor Lidenbrock a 
jeho synovec Axel rozluští  starobylý runový rukopis,  který vypráví o učenci a 
alchymistovi,  který  v dávných  dobách  podnikl  výpravu  do  středu  Země. 
Rozhodnou se vydat na Island a s pomocí Hanse, svérázného místního průvodce, 
najdou  na  dně  sopky  průchod  do  útrob  Země.  Čeká  tam  na  ně  doposud 
neprobádaný  svět  plný  podivných  tvorů,  překvapivých  poznatků,  ale  hlavně 
nejednoho nebezpečí! Jenže tím jejich dobrodružství teprve začíná… (kulisek210)

DAKAR 2025 pojede Milan Engel po jedenácté
Milan Engel pojede Dakar 2025 už po jedenácté, jak už jste si někteří mohli 
všimnout vyfasoval následující číslo 33. 
Milan Engel říká:,,Nejdřív to pro mě bylo divné, když jsem na Dakaru skončil 
na 22.místě, ale teď už je mi vše jasné. Je mi 33let a jedu na svůj 11 Dakar.  
Číslo 33 je pro mě jak stvořené…jsou to prý andělské čísla. Andělské číslo 33 
je číslo, které nese zvláštní energii  a symboliku v metafyzické a duchovní 
praxi. Toto číslo je jedním z hlavních čísel, které má vysokou duchovní sílu a 
hluboký význam. Lidé, kteří se ve svém životě často setkávají s číslem 33, jej  
mohou zažít  jako  znamení  podpory  a  vedení  vyšší  mocí  nebo univerzální 
energií” co si myslíte o mé teorii s číslem? A jak se vám líbí? “
Budeme držet Milanovi palce, aby číslo 33 mu přineslo štěstí, protože letošní Rallye Dakar 2025 bude jako  
šestý závod v řadě konaný výhradně v Saudské Arábii. Soutěž odstartuje ve městě Biša, odkud se jezdci 
podle  předběžné  trasy  vydají  na  severozápad,  aby  se  postupně  otočili  k  jihovýchodu,  do  legendárních 
Pustých končin. V nich rallye bude finišovat, a to v Shubaytahu.
Start Dakaru 2025 v podobě prologu je plánován na 3. ledna, do cíle soutěžní jezdci dorazí 17. ledna. Během 
té doby se zúčastní 13 etap, přičemž pět bude pro různé kategorie oddělené, aby soutěžící měli těžší navigaci  
a nemohli se orientovat třeba podle stop brzy startujících motorkářů.
Ještě jednou přejeme hodně štěstí! Informace čerpány: www.facebook.com, www.novinky.cz
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Š  achové souboje pod frýdlantským   zámkem    Druhou listopadovou sobotu 9. 11. 2024 se uskutečnila 
Velká  cena  mládeže  v rapid  šachu,  v sezóně  již  třetí, 
tentokrát  na  severu  Libereckého  kraje.  Frýdlantský 
šachový klub zorganizoval  v restauraci  Beseda pro děti 
sedmikolový turnaj hraný švýcarským systémem. Hracím 
tempo bylo 2 x 15 minut na partii, s přídavkem 5 sekund 
za tah.
Rapid  šach  zajišťuje  dětem  vyšší  kvalitu  hry  než 
bleskový šach,  kdy se  partie  hraje  tempem maximálně 
2 x 5 minut  a  často  dochází  k časovým  tísním 
a v důsledku toho k rychlému bezmyšlenkovitému tahání. 
V rapid šachu lze při dobrém hospodaření s časem leccos 
na šachovnici vymyslet a sehrát kvalitní partii. Těch bylo 
u josefodolských dětí dostatek, jak o tom svědčí dosažené 
výsledky.
V kategorii  chlapců  do  8  let  obsadil  3.  místo  Matyáš 

Brehm  (2.  třída).  Ve  stejné  věkové  kategorii  dívek 
Johanka  Císařová  (též  2.  třída)  získala  4.  místo. 
V kategorii  dívek  do  12  let  zvítězila  Ema Brehmová, 
na 3. místě  se  umístila  Eliška  Císařová (obě 5.  třída). 
V kategorii  dívek  do  14  let  vybojovala  bronzovou 
příčku Eliška Petržilková. 

Všem dětem blahopřejeme k výborným výsledkům!
Jana a Radim Podrazkých

 

Otevírací doba
23. 12. od 11,30 do16,30
24. 12. – 26.12. ZAVŘENO
27. 12. od 11,30 do 16,30
30. 12. od 11,30 do 16,30
31.12. - 1. 1.      ZAVŘENO
2. 2. 2025 od 11,30 do 16,30
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VÁNOCE v TRAFICE - Otevírací doba
Pondělí  23. 12.          6,00-16,45
Úterý 24. 12.           7,00-12,00 
Středa, čtvrtek 25. 12.-26.12.   ZAVŘENO 
Pátek  27. 12.   6,00-16,45
Sobota  28. 12.   6,00-12,00
Neděle  29. 12.    6,00-11,00
Pondělí  30. 12.    6,00-16,45
Úterý  31. 12.   6,30-14,00
Středa     1. 1.   ZAVŘENO
Čtvrtek     2. 1.   6,00-16,45

Přejeme Vám krásné prožití vánočních svátků a 
hodně štěstí a zdraví v novém roce 2025 



TRAFIKA JOSEF V D L - Ů Ů PŘIJÍMÁME OBJEDNÁVKY

od 12. 12. 2024: VÁNOČKA SVÁTEČNÍ MÁSLOVÁ (400g, 650g)
VÁNOČKA SVÁTEČNÍ SYPANÁ (500g) 

od 17. 12. 2024  VEKY (celé a krájené) 

PEČIVO, CHLÉB lze objednat do 19. 12. na Štědrý den 24. 12. odběr do 11,00 hod.
Objednávky na vinné a smetanové klobásy upřesníme v prosinci na:

Trafika – Suvenýry
SDH Josefův Důl

Mladí hasiči se v tomto zimním čase scházejí v tělocvičně 
ZŠ  nebo  v  klubovně  hasičárny.  Budou  se  věnovat  více 
teoretické  přípravě  a  plnění  hasičských  odborností  a 
specializací.  Některé děti  začaly trénovat na jarní  halové 
závody  60m  přes  překážky.  V  pátek  navečer  jezdí  na 
tréninky do Městské haly v Jablonci nad Nisou, kde se učí 
správně běhat pod vedením zkušených trenérů. V novém 
roce  se  k  tréninku  připojí  technika  správného  překonání 
překážek a manipulace s hasičskými hadicemi.

V sobotu  23.listopadu  se  konala  členská  výroční  schůze  sdružení  sboru  dobrovolných  hasičů. 
Tentokrát  měla  slavnostnější  nádech  a  setkání  proběhlo  v  Huti  Marie,  kde  bylo  pro  hasiče 
připraveno  bohaté  občerstvení.  Ihned  po  schůzi  následovala  taneční  zábava  s  živou  hudbou, 
doplněná o laser show. Jednalo se o ukončení oslav 150. let vzniku SDH Josefův Důl. Členové 

sboru  si  zábavu  konečně  pořádně 
užili,  protože  nemuseli  stavět 
stánek, prodávat občerstvení a  vše 
následně uklízet .😃   Jsme rádi, že 
na zábavu přišlo i mnoho místních 
občanů a doufáme, že se příjemně 
pobavili.  V  neděli  1.12.2024  se 
konalo  rozsvícení  vánočního 
stromečku  na  první  adventní 
neděli.  Akce  se  konala  u  budovy 
místního muzea a hasiči  připravili 
rychlé  občerstvení,  gulášovou 
polévku, klobásy a párek v rohlíku. 
Samozřejmě nemohl  chybět  horký 
svařák :-).

Jednotka SDH Josefův Důl  vyjížděla  během října a  listopadu několikrát.  Například likvidovala 
vyteklý olej na komunikaci,  byla zavolána k hořící hromadě větví bez dozoru a zasahovala při  
vznícení komínu v důsledku špatné izolace.  Prosíme občany, kteří topí na tuhá paliva, o vyčištění 
a revizi komínu. Chráníte tak nejen svůj majetek, ale i své zdraví.

Za SDH Josefův Důl přejeme všem občanům příjemné a klidné prožití adventního času a šťastné 
a veselé Vánoce.
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Divadelní spolek bilancuje rok 2024 
Uplynulý rok byl pro členy divadelního spolku J. 
K.  Tyl  Josefův  Důl  –  překvapivě  –  ve  znamení 
divadla.  Během roku nás čekaly štace s komedií 
Pygmalion  G.  B.  Shawa.  Od začátku  února  pak 
v divadle  v  Josefově  Dole  hostovaly  každou 
sobotu divadelní spolky z různých koutů – Jizerské 
oblasti, ale třeba i z Prahy, z Tisé u Děčína. Naši 
diváci  tak  mohli  zhlédnout  řadu  představení 
i z jiných oblastí. V květnu následovala divadelní 
přehlídka JDJ 2024,  34.  ročník.  Každoročně nás 
tak čeká mnoho práce při přípravě této akce.
Poté jsme se soustředili hlavně na zkoušení nové 
hry  –  Soudné sestry.  Autor  fantasy knížek Terry 
Pratchett  je znám svými knihami ze Zeměplochy, kterých je přes 
čtyřicet. Vybrali jsme si příběh tří čarodějek, které zamíchají dějem 
v Království Lancreském a děj posunou o dvacet let dopředu. V této 
inscenaci jsme použili kreslené pozadí na plátně – nakreslila Petra 
Slavíková – a řadu kostýmů, na kterých se podílela především Silva 
Hyková. Oběma moc děkujeme za spolupráci.
Koncem prázdnin  jsem reprízovali  Soudné  sestry,  v  září  jsme  si 
zahráli  komedii  Pygmalion  v Městském  divadle  v  Jablonci  nad 
Nisou. Pygmalion jsme hráli v Eurocentru v Jablonci nad Nisou pro 
pracovníky v sociálních službách a také v Rokytnici  nad Jizerou. 
Soudné sestry jsme si zahráli v kině Alfa v Desné a ještě nás čeká 
štace  s  touto  inscenací  do  Tanvaldu.  Rok  2024  uzavřeme 
27.12.  reprízou  Soudných  sester  v  josefodolském 
divadle od 19 hod. A 29.12. komedií Pygmalion v Huti 
Marie od 19 hod., vstupné dospěli 100Kč/ děti 50 Kč.
A v  novém  roce  nás  čeká  opět  mnoho  divadelních  představení, 

tradičně v únoru a březnu – během jarních 
prázdnin  –  opět  zde  bude  hostovat  řada 
souborů s výtečnými inscenacemi a hlavně 
náš spolek Josefův Důl bude slavit. Jednak 
Josefodolské  divadelní  jaro  bude v  pořadí 
již po 35. a hlavně v příštím roce uplyne 80 
let od založení spolku v roce 1945. Což je 
samozřejmě důvod k oslavám.
Věříme, že naši milí diváci nám zachovají i 
nadále  svoji  přízeň  a  budou  navštěvovat 
naše divadelní akce i  v roce následujícím. 
Děkujeme všem za podporu a těšíme se na 
další setkávání v josefodolském divadle. 
Více na www.divadlojosefuvdul.cz 

Za DS J.K.Tyl Hana Stuchlíková

Uzávěrka Josefodolského občasníku
Uzávěrka  dalšího  čísla  občasníku  je  14.1.2025  do  10  hodin  i  pro  příspěvky  v  elektronické  podobě. 
Respektujte, prosím tento termín. Příspěvky, které do redakce dojdou po tomto datu, najdete v následujícím 
občasníku – děkujeme za pochopení. Budeme rádi za vaše příspěvky, náměty, ale i připomínky. Redakce si 
vyhrazuje právo příspěvky krátit, redakčně upravovat či nezařadit. Za věcnou správnost odpovídají jednotliví 
autoři.  Nevyžádané  materiály  se  nevracejí.  Příspěvky  do  Občasníku  Josefodol  posílejte  na  email: 
infocentrum@josefuvdul.eu
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Obec Josefův Důl
pořádá

Varhanní Koncert
 duchovní hudby

v sobotu 28. 12. 2024 od 17:00 hod.
kostel Proměnění Páně v Josefově Dole

vstupné dobrovolné
Ří  mskokatolické bohoslužby o Vánocích 2024-2025  
Na Štědrý  večer v  úterý  24.  prosince  v  Šumburku  v  17.00, 
Velkých Hamrech 20.00, Albrechticích ve 22.00 a v Hor. Maxově 
ve 24.00.
Ve středu 25.prosince Narození Páně - Boží hod vánoční ve 
Smržovce  v  9.00,  v  Josefově  Dole  Dole  v  11.00  a  v  Horním 
Maxově v 15.00.
Na  sv.  Štěpána   ve  čtvrtek  26.prosince  Hor.  Tanvald 9.00, 
Albrechtice 11.00.
Na Nový rok ve středu 1. ledna  Hor. Tanvald 9.00, Albrechtice 
11.00 a Horní Maxov 15.00.

  P. Pavel Ajchler administrátor farností 

Silvestr a ohňostroj...je to nutné?
Nadměrný hluk, osvětlení ze zábavní pyrotechniky a další světelné efekty na noční obloze 
jsou pro zvěř, která volně žije v horách, velkou zátěží. Silvestrovské veselí s sebou totiž  
nepřináší pouze hluk, ale také znečišťuje ovzduší těžkými kovy a dalšími látkami. Ruku na 
srdce, každý si chce na horách užít klidu a krásné přírody. Važme si proto klidu a ticha. 
Děkujeme vám!
Přejeme Vám všem, Vašim blízkým, Vašim rodinám, krásné, šťastné, požehnané a ničím nerušené 

vánoční svátky, hojnost zdraví, lásky a radosti a do nového roku jen všechno dobré!
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